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1 B
o ENANAARITIKA OEMATA 2024 E 3.M12T'A(0)
TAZH: B’ TENIKOY AYKEIOY

MAO®OHMA: AATEBPA/TENIKHX ITAIAEIAX

Hpepounvia: Xappato 13 Iavovapiov 2024
Awdpkera EEétaong: 2 mpeg

OEMA A
Al.  Amddei&n Tpry®VOUETPIKNG TAVTOT
A2. Opwopdg, oxorkod Bipiio cero
A3. o) AdbBog

B) Xwoto

v) AdBog O

d) Zwotd

€) Adbog

OEMA B
2a—p =1

, 2
Bl1. o) Exovue{_a+2'8 _ 1| =

| (:){6a—3,8=3
—3l-1 T 6a-38 =3

[Tapatnpodpe 6t 01 600 ool TovTilovTat dpa To CHSTNU £YEL ATELPO TANOOC AVGEWV.

Axoun, n Mon (a, B) = (1,1) enainbeder v kown e&icoon 6 - a@ — 3 - f = 3 dpa eivar
lio Aom and TG AmeEPEC.
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JE| A’ ®AZH -
B2. Twa=1xmpf =1, éovue:
f(x) =3 -nu2x,x €R
a) ming = =3, maxy =3, T =27n=7r
P)
tQ E Z
2x 0 T
RS EER %V
-1 6\ N
f(x) =3 -nu2x -300 0
3 <)
2 —]
1 ]
0 )(V
-1
2
-3
OEMA T
‘Exovpe :
(2n——+x) = avv(—g+x) = va(g—x) = nux
nu3m +x) = qu2r + w+ x) = nu(m + x) = —nux
ovv(5m — x) = ovv(dm + ™ — x) = ovv(m — x) = —ovVX
Onote

f(x) = nux — (—nux) + 2(—ovvx) = 2nux — 20vvx = 2(Qux — oVVX)
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I2.0)g(x) = f(x) - f(=x) = 2(qux — ovvx) - 2[nu(—x) — ovv(—x)] =

4(nux — ovvx) - (—mux — ovvx) = —4(mux — ovvx) - (Mux + ovvx) =
—4(mu*x — ovvix) = —4(mpx — 1+ nu?x) = —4Qnuix — 1) =
= 4(1 — 2nu®x).

Pp)lox € Rto —x € Rkt g(—x) = f(—x) - f(x) = g(x) dpan g dptia.

I'3. Twx € Ré&ovpe:
g(x)=2<=)4(1—2m12x)=2<:>1 i 5 —2nulx = —
1
nu x—g@nux—— 0 nupx =
. 77,ux—— 1 nux—nu = xX=2km % Nx =2kw+m—
X—ZKT[-I-an—Z@ .
s
. Wx——nnu@ nux—nu( )=>
X = 2Kk + (=)x—2}c7t——ﬁx=
Apa T0 GOVOLO A Vv givat
5 7
{2K7T+g, 2K7T+?n, 2K %CTL’-I-%}HSKEZ.
689-
I'd. Oa eréyEovpe av vdpyetl oaxgpat O¢ K 1£1010¢ MOTE VO, 1oYVEL 2KTT + %ﬂ == .
Kavovtag araioipn aot®v moipvovpe 12km + 5m = 6891 & 12km = 684 &
Kk = 57 mov elvar-ak 0C-apLiuog.
OEMA A
Al Agobn Cpoiépyetar amd o A(1, @) Ba woyder f(1) = a omo1e :
B-a¥) 1-1=ao3-ad*-1=aeo0=a’+a-2Sa=11a=-2.

Ivopilovpe 611 n ovvaptnon f(x) =a-x+ B, a,B,x € R 6tov a > 0 givaw yvnoiong

avéovoa eved 0tav @ < 0 gival yvnoing ebivovca.
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Noa =1 &o f(x) = 2x — 1 n onoia givar yvnoing avéovoo oto R.

Mo a = -2 &o f(x) = —x — 1 n omoia givar yvnoing edivovca oto R.

Apa

A2. To nedio opiopod g g eivar A = R agod x2 + 4 # 0 ya k60e x € R.

‘Eoto x € R tote —x € R xon

g(=x)

B 4(—x) _ —4x
T (—x)?2+ 4 «x?

dpan g elvor teprr oto R.

Oa amodeifovpe 6tL g(x) < 1 ya kGOe x 2) =1.

"Exo g(x)Sl@x:;Sl(:)éL 0<x?—4x+4 — >0 mov
oyveL yio kabe x € R ondte 16%0 1N apykn avicoon g(x) < 1.

Axoun 1o 1 givar i g g pov g(2) = 2:54 =5

[LEYIGTO PE LEYIOTN T TN

Apang napovmd@@

A3. o’ tpdmog Ac
f(5 — ovv?x)

B” tpomog o kéfe x kobiotdvtag oy f(x) = —x — 1 maipvoope
f(5 —ovvix nux) © —(5—-—ow?x) — 1> —4nux — 1
-5+ ovvix px & =5+ 1 —nu’x < —4dnux <

0 < pu*x=<4nux + 4 < 0 < (nux — 2)

oL oyVeL Yo KaBe x € R agpov nux — 2 # 0. Apa 1oyOeL Ko 1) apykn ovicoon.
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A4.

v’ tpbdmoc Mropodue vo ypnoiponocovue kot Ty g(x) < 1 (apov nux # 2). @ftovtog
OOV X TO NUX TOIPVOLLE

dnux )
g(nyx)<1<:>m<1=>4n,ux<nu x+4 s
n f pOBivovoa

dnux < 1 —ovv?x + 4 © dnux < 5 — o’y
f(4nux) > f(5 — ovv?x).
51 3 8

‘Eyovpe e + 5 -5 T apa o1 yovieg etvar

['vopilovpe 6T1 01 TOPATANPOUATIKES YOV
3m 51
Nh-—=nNh—4 -
Apa
oo
aQOL M g TEPLTTY] GLVEHTY
Eniong g(—2024) =

g(2024) - x?

g(2024) - x2 — §(2024) = 0 < g(2024) -

nx*—-1=0sx=+1 a@oﬁn%
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